

Администрация муниципального образования Павловский район

**ПРОТОКОЛ**

Комиссия по безопасности дорожного движения администрации  
муниципального образования Павловский район

26 апреля 2018 года

ст. Павловская

№ 3

**Председательствовал:**

Заместитель главы муниципального  
образования Павловский район

С.С. Букат

**Секретарь:**

Заведующий сектором учета отдельных  
категорий Граждан администрации  
муниципального образования  
Павловский район

Д.А. Лымарь

**Присутствовали:**

Начальник государственной инспекции  
безопасности дорожного движения  
ОМВД России по Павловскому району

О.Ю. Бондаренко

Старший государственный инспектор  
дорожного надзора ГДН ОГИБДД  
ОМВД России по Павловскому району

С.А. Белоглазов

Начальник отдела технического надзора  
ОГИБДД ОМВД России по  
Павловскому району

В.А. Шамрай

Глава Павловского сельского поселения

Д.Н. Пуховский

Глава Атаманского сельского поселения

Е.А. Сахно

Глава Незамаевского сельского поселения

С.А. Левченко

Глава Веселовского сельского поселения

С.В. Мороз

Заместитель главы Новолеушковского сельского поселения	С.В. Курило
Глава Новопетровского сельского поселения	Е.А. Бессонов
Глава Новопластуновского сельского поселения	А.П. Клименко
Исполняющий обязанности главы Северного сельского поселения	Л.Е. Аксенова
Исполняющий обязанности главы Среднечелбасского сельского поселения	И.А. Мухин
Глава Старолеушковского сельского поселения	Р.Ю. Любченко
Глава Упорненского сельского поселения	С.В. Браславец

Заместитель начальника управления образованием Администрации муниципального образования Павловский район	Н.А. Попко
Индивидуальный предприниматель	Т.М. Саркисян

### **Повестка дня**

1. О сложившейся ситуации с аварийностью в муниципальном образовании Павловский район.

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

2. О сроках завершения работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог местного значения.

Докл. С.А. Белоглазов - Старший государственный инспектор дорожного надзора ГДН ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району.

3. О состоянии работы по обеспечению безопасности пассажирских перевозок автобусами, в том числе организованных групп детей.

Докл. В.А. Шамрай - Начальник отдела технического надзора ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району.

4.Об утверждении схемы установки временных дорожных знаков при организации подъезда к месту проведения Павловских скачек.

Докл. С.А. Белоглазов - Старший государственный инспектор дорожного надзора ГДН ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району.

5. О внесении изменений в муниципальную программу «Дорожная деятельность на территории муниципального образования Павловский район», предусмотрев в ней дополнительные средства на нанесение линий горизонтальной дорожной разметки с применением термопластичных масс на автомобильных дорог «Подъезд к поселку Южный» и «Подъезд к поселку Набережный».

Докл. С.А. Белоглазов - Старший государственный инспектор дорожного надзора ГДН ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району.

6. Об упорядочении и организации безопасных маршрутов движения для грузовых транспортных средств на территории муниципального образования Павловский район.

Докл. С.А. Белоглазов - Старший государственный инспектор дорожного надзора ГДН ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району.

7. О согласовании обустройства дополнительного проезда на центральную площадь станицы Павловской, с северной части улицы Горького.

Докл. Д.Н. Пуховский – глава Павловского сельского поселения.

**СЛУШАЛИ: О сложившейся ситуации с аварийностью в муниципальном образовании Павловский район.**

**ВЫСТУПАЛ:**

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району

В настоящее время на территории Павловского района отмечен рост дорожно-транспортных происшествий, по некоторым категориям участников. Произошло 14 ДТП по вине водителей индивидуальных транспортных средств, при которых 1 человек погиб и 18 пострадали, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост составил: + 6 ДТП; + 2 пострадавших. Также произошло 3 ДТП с участием детей, при которых 4 ребенка пострадало, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост в данной категории

составил: + 2 ДТП; + 3 пострадавших. Произошло и ДТП с участием индивидуального мототранспорта, при котором 2 человека получили ранения, рост составил: + 1 ДТП; + 2 пострадавших.

С наступление весенне-летнего сезона большинство родителей считает необходимым порадовать своего ребенка и осуществить покупку дорогостоящего мотоцикла, либо скутера, способных разгоняться до внушительной скорости, при этом не отдавая отчета о том, какую угрозу для них самих, так и окружающих несет данное приобретение. Дети передвигаются по улично-дорожной сети, нарушая все существующие требования и правила, что рано или поздно приводит к печальному окончанию. Также большинство родителей в процессе воспитания полностью игнорируют вопросы, связанные с поведением ребенка на улично-дорожной сети. Безусловно и в общеобразовательных учреждениях данный вопрос должен быть одним из приоритетных, но никто так не заинтересован в сохранности жизней своих детей, как сами родители.

На основании вышеизложенного прошу организовать во всех общеобразовательных учреждениях Павловского района родительские собрания для проведения сотрудниками госавтоинспекции работы с родительским составом.

### **РЕШИЛИ:**

**1. Управлению образованием администрации муниципального образования Павловский район:**

**1.1. Обеспечить проведение общешкольных родительских собраний.**

**2. Главам сельских поселений:**

**2.1. Обеспечить информирование населения о важности соблюдения Правил дорожного движения.**

**2.2. Принять участие в общешкольном родительском собрании.**

**Информацию об исполнении/неисполнении поручений комиссии прошу предоставить в адрес управления капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Павловский район в срок до 4.06.2018 года.**

**СЛУШАЛИ: О сроках завершения работ по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог местного значения.**

### **ВЫСТУПАЛ:**

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

В настоящее время работы по выполнению ямочного ремонта улично-дорожных сетей в населенных пунктах Павловского района ведутся крайне медленно. По имеющейся у меня информации, большая часть работ должна быть выполнена до наступления майских праздников, однако при осуществлении мониторинга состояния дорожного покрытия, в некоторых населенных пунктах выявлены многочисленные участки асфальтобетонных дорог, требующих

срочного ремонта, в связи с чем у государственной инспекции безопасности дорожного движения имеются опасения о нарушениях сроков выполнения ямочного ремонта в районе.

Особое внимание хотелось бы остановить на участок улично-дорожной сети, расположенной по улице Гладкова в станице Павловской (территория автомобильной парковки около магазина «Час Пик», табачного магазина), которая находится в неудовлетворительном состоянии.

На основании вышеизложенного прошу довести до всех собственников автомобильных дорог о необходимости завершения работ по ямочному ремонту в максимально короткие сроки.

**РЕШИЛИ:**

**1. Информацию принять к сведению.**

**2. Главам сельских поселений:**

**2.1. Обеспечить своевременное выполнение дорожных работ, проводимых на территории сельских поселений.**

**2.2. Проинформировать комиссию о выполненных дорожных работах и об объеме работ, запланированных на второй квартал 2018 года.**

**3. Управлению капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Павловский район (Лымарь) уточнить кто собственник данного участка. Обеспечить подготовку письменного обращения собственнику о проведении работ по ремонту вышеуказанного участка улично-дорожной сети.**

Информацию об исполнении/неисполнении поручений комиссии прошу предоставить в адрес управления капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Павловский район в срок до 14.05.2018 года.

**СЛУШАЛИ:** О состоянии работы по обеспечению безопасности пассажирских перевозок автобусами, в том числе организованных групп детей.

**ВЫСТУПАЛ:**

Докл. В.А. Шамрай - Начальник отдела технического надзора ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району.

Государственной инспекцией безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району в очередной раз поднимается вопрос о важности обеспечения безопасности пассажирских перевозок автобусами, в особую категорию рисков попадают организованные перевозки групп детей, на которых остановлюсь подробнее.

В процессе деятельности общеобразовательных учреждения возникает необходимость осуществления организованных перевозок групп детей. Это

может быть, как подвоз детей к учебному заведению, так и поездки на различные мероприятия, соревнования и т.д.

Перевозка детей может быть осуществлена школьным автобусом, либо автобусом, предоставленным по договору фрахтования (заказным) автотранспортным предприятием или индивидуальным предпринимателем. Во всех случаях должна быть обеспечена безопасная перевозка детей, поэтому не могу не отметить важность осуществления таких перевозок только согласно Правилам перевозки организованных групп детей, утвержденных Правительством Российской Федерации 17 декабря 2013 года № 1177. Основные моменты, на которые в первую очередь хочу обратить внимание, это контроль за техническим состоянием подвижного состава, задействованного для подвоза организованных групп детей, а также уделить особое внимание разъяснительной работе с водительским составом о важности соблюдения Правил дорожного движения

**РЕШИЛИ:**

**1. Управлению образованием:**

**1.1. Организовать проведение инструктажа с водительским составом о важности соблюдения Правил дорожного движения, предоставить сводную информацию о водителях, допустивших нарушения Правил дорожного движения за истекший период 2018 года.**

**1.2. Организовать усиленный контроль за техническим состоянием подвижного состава.**

**1.3. Направить в адрес комиссии и Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району информацию о местах возможного размещения детей в случае выхода из строя автобуса.**

Информацию об исполнении/неисполнении поручений комиссии прошу предоставить в адрес управления капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Павловский район в срок до 4.06.2018 года.

**СЛУШАЛИ: Об утверждении схемы установки временных дорожных знаков при организации подъезда к месту проведения Павловских скачек.**

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району

Павловские скачки это, мероприятие, которое уже становится для нашего района традиционным. Не хотелось бы повторять опыт первого мероприятия, когда как такого подъезда организовано не было, творился полный беспорядок. В связи с чем прошу на комиссии рассмотреть проведение следующих мероприятий, для организации беспрепятственного подъезда к семейной ферме в день проведения скачек:

1) Ликвидировать дикие съезды с автодороги, ведущей в обратном направлении и расположенной в полосе отвода железнодорожных путей.

2) Осуществить установку дорожных знаков в соответствии с прилагаемой схемой организации дорожного движения.

Необходима установка следующих дорожных знаков:

- 5.5 «Дорога с односторонним движением» - 4 единицы;
- 3.27 «Стоянка и остановка запрещена» - 8 единиц;
- 8.24 «Работает эвакуатор» - 8 единиц;
- 2.1 «Главная дорога» - 3 единицы;
- 3.1 «Въезд запрещен» - 2 единицы;
- 2.4 «Уступи дорогу» - 3 единицы;
- 5.7.1 «Выезд на дорогу с односторонним движением» - 3 единицы;
- 4.1.1 «Движение прямо» - 1 единица;
- 4.1.2 «Движение направо» - 1 единица»;
- 4.1.3 «Движение налево» - единица.

**РЕШИЛИ:**

**1. Павловскому сельскому поселению:**

**1.1. Организовать работы по ликвидации диких съездов на рассматриваемом участке.**

**1.2. Осуществить установку всех необходимых дорожных знаков до начала мероприятия.**

**2. Управлению капитального строительства:**

**2.1. Обеспечить доведение информации до жителей и гостей района о вносимых изменениях в схему организации дорожного движения при осуществлении подъезда к месту проведения Павловских скачек. До 7.05.2018 года.**

**СЛУШАЛИ:** О внесении изменений в муниципальную программу «Дорожная деятельность на территории муниципального образования Павловский район», предусмотрев в ней дополнительные средства на нанесение линий горизонтальной дорожной разметки с применением термопластичных масс на автомобильных дорог «Подъезд к поселку Южный» и «Подъезд к поселку Набережный».

Докл. Докл. С.А. Белоглазов - Старший государственный инспектор дорожного надзора ГДН ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району.

Штабом ГУ МВД России по Краснодарскому краю проведен мониторинг реализации муниципальных программ (подпрограмм), направленных на повышение безопасности дорожного движения. Как показывает анализ приведенных затрат, наибольшими затратами на ежегодно содержание улично-дорожных сетей в большинстве муниципалитетов является нанесение линий горизонтальной дорожной разметки. Госавтоинспекция считает такое положение дел не эффективным, ввиду ежегодного износа линий разметки в результате потери ее технических свойств.

В соответствии с требованиями ГОСТ 50597 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям

обеспечения безопасности дорожного движения», дорожную разметку необходимо выполнять по ГОСТ 13508 «Разметка дорожная» и наносить в соответствии с ГОСТ 23457 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения». Дорожная разметка в процессе эксплуатации должна быть хорошо различима в любое время суток (при условии отсутствия снежных заносов), а также должна быть восстановлена, если в процессе эксплуатации износ по площади составляет более 50 % при выполнении ее краской и более 25 % термопластичными массами.

Полное или частичное отсутствие дорожной разметки оказывает негативное влияние на безопасность дорожного движения, дезориентирует ее участников, увеличивает количество дорожно-транспортных происшествий.

На основании вышеизложенного прошу рассмотреть возможность внесения изменений в муниципальную программу «Дорожная деятельность на территории муниципального образования Павловский район», предусматрев в ней дополнительные средства на нанесение линий дорожной разметки по автомобильным дорогам «Подъезд к поселку Южный» и «Подъезд к поселку Набережный» термопластичными массами, что обеспечит ее более высокую износостойкость, повысит ее информативность в любое время суток, а также позволит реже производить ее восстановление, что позволит перераспределить финансовые средства на другие мероприятия, направленные на обеспечение безопасности дорожного движения.

#### **РЕШИЛИ:**

**1. Управлению капитального строительства:**

**1.1. Выполнить расчет стоимости работ по нанесению линий горизонтальной дорожной разметки, выполненной, как из краски, так и из термопластичных масс. Доложить.**

**СЛУШАЛИ: Об упорядочении и организации безопасных маршрутов движения для грузовых транспортных средств на территории муниципального образования Павловский район.**

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

В настоящее время на территории станицы Павловской передвижение грузовых транспортных средств осуществляется крайне хаотично. Большое количество грузового транспорта проходит прям через центральную часть станицы, а именно по улице Горького, тем самым разбивая существующее дорожное покрытие. Также с учетом постройки нового торгового комплекса «Магнит» по улице Гладкова, существует необходимость дополнительной проработки подъезда к данному сооружению, поскольку ближайшая въездная группа в станицу Павловскую расположена на автомобильной дороге краевого значения «ст. Октябрьская – ст. Павловская – ст. Новопластуновская» и въезд с данного направления невозможен, так как на въезде в станицу установлен

дорожный знак 3.4 «Движение грузового транспорта запрещено», в связи с чем весь поток грузового транспорта вынужден двигаться в обход, по улицам Промышленная, Молодежная, Советская, Магистральная, Горького. Такой же маршрут вынуждены повторять и транспортные средства, движущиеся к элеватору. Получается, что большее количество грузового транспорта попадает в станицу по двум направлениям. Госавтоинспекция считает, что необходимо разработать схемы безопасного движения грузового транспорта на территории станицы Павловской, в связи с чем прошу рассмотреть данный вопрос на комиссии.

#### **РЕШИЛИ:**

##### **1. Павловскому сельскому поселению:**

**1.1. Выполнить мониторинг движения грузовых транспортных средств по территории станицы Павловской, обеспечить разработку наиболее приемлемых маршрутов движения.**

**1.2. В случае необходимости снятия запрета на движение грузового транспорта со стороны улицы Проезжей (автомобильная дорога краевого значения «ст. Октябрьская – ст. Павловская – ст. Новопластуновская») подготовить информацию, необходимую для подготовки мотивированного обращения в адрес министерства транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края.**

**2. Информацию об исполнении/неисполнении поручений комиссии прошу предоставить в адрес управления капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Павловский район в срок до 21.05.2018 года.**

#### **СЛУШАЛИ:**

**О согласовании обустройства дополнительного проезда на центральную площадь станицы Павловской с северной части улицы Горького.**

Докл. Д.Н. Пуховский – глава Павловского сельского поселения.

С момента организации дополнительных парковочных мест на территории центральной площади станицы Павловской остро стоит вопрос об организации въезда на территорию стоянки с северной части улицы Горького. В настоящее время въезд ограничен малыми архитектурными формами (вазоны). Однако автолюбители регулярно сдвигают данные вазоны с места, открывая тем самым въезд и спокойно проезжают на территорию стоянки. Рано или поздно случится происшествие, повлекшее за собой наезд пешехода, осуществляющего движение на обозначенном участке улично-дорожной сети. Прошу рассмотреть комиссию вопрос о необходимости обустройства дополнительного въезда на площадь с северной части улицы Горького с нанесением дополнительного пешеходного перехода и установки недостающих дорожных знаков.

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

Действительно данная проблема имеет место, однако обустройство дополнительного въезда на территорию площади не решает возникающие проблемы с регулярными несанкционированными проездами водителей транспортных средств через пешеходную зону. Обозначенная парковка расположена таким образом, что при обустройстве дополнительного въезда на нее, она получится со сквозным проездом, чем будут пользоваться автолюбители, а именно сокращать свой путь движения, используя территорию парковки, что рано или поздно точно приведет к наезду на пешехода, осуществляющего движение по территории стоянки. Однозначно могу сказать, что данное предложение не решит возникшую проблему с регулярным передвижением вазонов. Госавтоинспекция против данного нововведения.

#### **РЕШИЛИ:**

- 1. Обустройство дополнительного въезда на территорию стоянки, расположенной на территории центральной площади станицы Павловской.**
- 2. Павловскому сельскому поселению:**
  - 2.1. Рассмотреть возможность замены малых архитектурных форм (вазонов) на стационарные заградительные столбики.**
  - 3. Информацию об исполнении/неисполнении поручений комиссии прошу предоставить в адрес управления капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Павловский район в срок до 4.06.2018 года.**

#### **РАЗНОЕ**

#### **СЛУШАЛИ:**

Докл. Д.Н. Пуховский – глава Павловского сельского поселения.

Если есть такая возможность прошу рассмотреть два дополнительных вопроса. В адрес Павловского сельского поселения поступило 2 обращения жителей о А.А. Вяткина об изменении существующей разметки по улице Магистральной от улицы Цветочной до улицы Советской, в связи со сложностью проезда по маршруту «ул. Раздольная – ул. Цветочная» и Ю.С. Руденко о возможности ограничения скоростного режима или устройства искусственной неровности на пересечении улиц Пролетарская – Пушкина.

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

Рассмотрение первого вопроса прошу перенести на следующее заседание комиссии по безопасности дорожного движения, поскольку необходимо осуществить изучение данного вопроса на месте, о котором идет речь.

По второму вопросу могу сказать точно, что указанный гражданином Ю.С. Руденко участок улично-дорожной удален от общеобразовательных учреждений и социально значимых объектов, дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими и погибшими за последние годы не зафиксировано. Не вижу никаких оснований для обустройства искусственной неровности и ограничения скоростного режима до 40 км/ч.

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

В свою очередь хотелось бы также задать дополнительный вопрос. В прошедших заседаниях сотрудникам Госавтоинспекции поручено выехать в район МБОУ СОШ № 3, для проведения анализа соответствия улично-дорожной сети действующим нормативам.

В настоящее время на пересечении улиц Шевченко-Пушкина имеются тротуарная дорожка, которая выводит пешеходов (по большей части детей) на проезжую часть, на которой отсутствует оборудованные пешеходный переход. В связи с чем прошу данный вопрос также внести в повестку для принятия решения. Также напоминаю о необходимости установки светофоров Т-7 около общеобразовательных учреждений.

РЕШИЛИ:

**1. Павловскому сельскому поселению:**

**1.1. О решении комиссии сообщить заявителям в установленные законодательство сроки.**

**2. Управлению капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования Павловский район (Лымарь) обеспечить взаимодействие сотрудников Госавтоинспекции и сотрудников Павловского сельского поселения, для организации выезда на участок улицы Магистральной от улицы Цветочной до улицы Советской, с целью разработки возможных вариантов внесения изменений в существующую дорожную разметку. Выезд провести до 25.05.2018 г.**

**3. Главам сельских поселений:**

**3.1. О сроках проведения мероприятия по установке светофорных объектов около общеобразовательных учреждений, а также о проделанной ранее работе в данном направлении предоставить в адрес комиссии до 26.05.2018 г.**

**4. Павловскому сельскому поселению:**

**4.1. Организовать обустройство пешеходного перехода, который соединит тротуарную дорожку, ведущую по улице Пушкина, через улицу Шевченко и установку светофора Т-7 в районе входа на территории МБОУ СОШ № 3 с улицы Пушкина в станице Павловской, до конца второго квартала 2018 года.**

Заместитель главы муниципального  
образования Павловский район

С.С. Букат

Секретарь комиссии

Д.А. Лымарь